Приложение 1

Технологическая карта


1.Примеры
58–8=                    46–23=                      27+12=                    
64+2=                   90–6=                        65–14 =                        
73+5=                   37+23=                     80–2=                            
12+20=                 50–9=                        75+21= 
2. Задача
    Ребята записали поговорку из 4 слов и посчитали буквы. Всего оказалось 24 буквы. Во втором слове 6 букв, в третьем на 2 буквы меньше, а в четвертом столько, сколько в третьем. Найдите количество букв в первом слове.
___________________________________________________
___________________________________________________

3.Неравенства
1д          1см 2мм           10дм        100см
17см      7дм 1см          10мм         1см 9мм

4. Уравнение 
х+23=68                             40–у=35
_______________              ________________
_______________              ________________
_______________              ________________
_______________             ________________
                       
